



再见,国庆黄金周

安全



2014年10月8日 星期三 统筹:王长善 编辑:薛璐 美编:杨卫萍 校对:明镜

■高速

黄金周,自驾游车辆增加近四成

今年国庆假期,高速公路继续执行7座以下(含7座)小型客车车辆免费政策。郑州周边主要收费站车流量3199712辆,与去年同期相比增长38%;每天车流量平均值为457101车/次,同比增长43%。呈现特点有:一是自驾出游

明显增加,车流量增长38%;二是多数市民开始错峰出行,理性选择出行时间;三是在总体车流量有所下降的前提下,郑州周边站车流量骤增,说明中短途旅游明显增加。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 杨军政

■东站 单日发送旅客量刷新纪录

7日,郑州东站传来消息,截至中午12时,高铁客流进入集中返程高峰,记者从售票处显示屏中看到,北京西、南宁方向余票已售罄,西安北、广州南、南昌余票量非常紧张。今年黄金周期间,累

计旅客17.9万人次,同比增加4.8万人次,增长36.3%。其中,10月1日累计发送旅客29920人次,较去年同比增长32.8%,再次刷新单日发送人纪录。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 赵晶晶

■铁路 日均发送旅客量超过春运

昨日,郑州铁路局传来消息,黄金周期间,单日旅客发送量、动车组日发送量等多项客运重要指标刷新历史纪录。

数据显示,9月30日至10月7日8天时间,郑州铁路局共发送旅客306.4

万人,日均发送旅客38.3万人,单日发送旅客最高为45.7万人。而在今年春运40天中,郑州铁路局共发送旅客1116万人,日均27.9万人。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 徐春明

■机场 发送旅客达35万人次

来自郑州机场的最新统计,黄金周期间,郑州机场旅客吞吐量达35万人次左右,再创历史新高。

其中,最高峰出现在10月6日,达到5.3万人次,同比增长12%,除10月5日同比增长率稍低外,其他几天同比增

长率均在8%以上,其中10月4日这天,旅客发送的增长率最高,同比增长了16%,这些客流大军以旅游客流和探亲流为主。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 侯新宇 荣勇 炊婷婷 刘素利

■事故 全市发生交通事故3892起

十一黄金周期间,郑州交警加强对酒后驾驶、超员、超速、超载、疲劳驾驶、违法停车、违法变道等交通违法的查处力度,确保节日期间未出现因严重交通违法行为引发的重大交通事故。

10月1日至7日12时,郑州市区共接

交通事故报警3892起。其中,当事人自行协商及快速处理3834起;使用一般程序处理58起,死亡2人、伤75人,直接经济损失47万元,起数、死亡人数、受伤人数同比分别下降6.45%、33.33%、6.25%,经济损失上升7.27%。 郑州晚报记者 刘德华

假期最后一天的意外

大客车高速上烧得只剩骨架

所幸车上没有乘客



所幸大客车上没有载客

昨日15时15分和15时25分,网友@望定尘先后发布微博:G4京港澳高速北向南760公里左右(许昌段),大客车燃烧!在路对面经过,看到数辆私家车打闪灯靠边停在着火车辆前面,车已经烧得只剩骨架,伤亡情况不明。

从现场图片来看,滚滚黑烟大约有七八米高,被笼罩的大客车在浓烟中几乎难见踪影。

@望定尘告诉记者,因为在马路对面不能停车,所以并未看到乘客情况,只看到着火车前有数十辆汽车打着双闪,不知道是车祸还是自燃。

正当大家都在为乘客安全揪心的时候,16时46分,@河南高速公安发布

微博:从漯河高速交警大队获悉,该客车着火已被扑灭,经初查,现场没有发现人员伤亡。车辆着火原因正在进一步核查。

随后,@公安部交通安全微发布:15时15分,一辆大客车在京港澳高速公路起火,事故未造成人员伤亡。经初步调查,该车核载55人(事发时车上无乘客),行至事发地点时右后轮胎爆胎起火,驾驶人使用车载灭火器灭火无效后,弃车逃离。截至18时许,事故车辆已被拖离现场,道路通行恢复正常。事故原因正在调查。

郑州晚报记者 张玉东/文 网友供图

与皇冠相撞 大众CC冲进绿化带后自燃

车内2男2女进了医院



皇冠轿车被撞引擎盖脱落

附近,一辆皇冠轿车和一辆进口大众轿车相撞后,大众轿车又加速向前奔跑了几十米,撞断一棵行道树后钻进路边绿化带内,随后起火自燃,110、120和119先后抵达现场施救,人员伤亡情况暂时不明。

根据现场图片来看,皇冠轿车停靠在路边,引擎盖脱落,车头严重变形,车身同样变形的大众CC停靠在一块绿化带内。

处理现场的交警巡四大队吴警官介绍,交通学院一名保安在听到“砰”的一声后,看到大众CC冲入绿化带撞向一棵大树后落下。“因为CC车自燃得厉害,我们赶到现场就开始对沿途车辆进行戒严疏导,消防车对CC进行灭火。大众车里大概是一个人,CC车里大概是4个人。”

昨日下午6点,郑州晚报记者来到郑州市第七人民医院。在病房里共有2男2女4名伤者,两名女子称,头疼什么都不记得了,旁边一名陪护男子说,4名伤者都是乘坐大众CC的,当时发生什么情况不清楚。

随后,记者致电吴警官,他说,目前正对事故原因作进一步调查,届时路口的监控会对现场进行还原。

郑州晚报记者 张玉东/文 网友供图

昨日,@都市报道发布微博:7日下午3点40分许,在南三环交通学院

外用“坚硬膏” 轻松解决男人问题



最新医讯:近日,一种名为“伊思威坚硬膏”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是药剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速、持久,而且无任何不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……” “效果真不错,简直就是‘外用伟哥’,真的太高兴了……”

“老公扬眉吐气……我也享受到了久违的快乐!” 据负责国内市场销售的欧阳总监介绍说:伊思威坚硬膏的主要成分是从世界三大壮阳植物“阿纳其根”“东哥阿里”“达米阿那”中提取的特殊男性精华,科学界称之为 copulins(助情素),它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长男性生活时间,增强男性活力和功能,实现男性器官的二次发育,激情巨变,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐伊思威,其神奇的效果使伊思威已经成为无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就精神。很多用过的人说,虽然伊思威提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然伊思威增强男性功能的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进男性海绵体的分裂增殖。调查显示,只要连续使用伊思威2-3个月,海绵体细胞的数量即可提升30%以上,对于伊思威的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停

止使用,以免造成对伴侣的伤害。

热销趣闻—— 明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,伊思威坚硬膏,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说:不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所有购买伊思威坚硬膏主要还是看中了伊思威坚硬膏的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责,更是对自己负责。

用过的人说起伊思威的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能从根本上解决问题吗?效果会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,安全无毒副作用。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效即能充分被利用。三、美国伊思威的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有伊思威的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因伊思威过上了美好的夫妻生活。

好消息:目前,美国“伊思威”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话**400-837-3979**进行了解,全国各地保密配送,货到付款**优惠代码:156**

温馨提示:外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。